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第１５回柏崎ジュニアサッカーリーグ　確認事項

試合運営
○審判担当の方は試合開始５分前には用具チェック等を完了して下さい。
○相手や自分にとって危険な物は着用禁止です。（眼鏡、ミサンガ、ネックレス等）
○Ｂチーム交流戦を行う場合、次の試合開始１０分前までには終了しコートを空けて下さい。
設　　営

○アクアパークにて看板（三枚）を受け取り所定の場所に掲示します。またクラブハウスの鍵を借り、開放して下さい。鍵は設営チームがアクアパークに返却して下さい。（自チームの試合終了後で結構です）
○クラブハウス内のコーンを使用し、サッカーコート４カ所のコーナーにセットする。

片　　付

○アクアパークよりクラブハウスの鍵を借り、全試合終了後、クラブハウスを施錠して下さい。
○所定の場所に掲示してある看板を取り外し、クラブハウスの鍵と一緒にアクアパークに返却して下さい。
○１日二試合の場合は、設営チームから片付けチームにクラブハウスの鍵を受け渡しても結構です。
○サッカーコート４カ所のコーナーにセットしてあるコーンをクラブハウス内に返却する。
○クラブハウスの窓の施錠、トイレの点検（汚れている場合は清掃して下さい）をお願いします。
駐車場
○駐車は指定の場所にお願いします。路上駐車は厳禁です。
その他
○人工芝保護のため野球等の金属製スパイクやヒール先端が細い靴等は禁止します。
○次チームの控え、アップ場所は別図の通りです。
○喫煙場所はクラブハウス横灰皿エリアまたは広場柵外（灰皿は各自用意）です。
○応援される方はベンチ反対側エリアまたは茶色（土手）エリアでお願いします。
○広場と中越スポーツハウスの間のエリアへの乗り越えをしないよう注意願います。

○Ａ戦・Ｂ戦含めて出場する全ての選手はスポーツ保険に加入していること。
○ゴール裏での観戦は試合進行の妨げとなるので禁止します。
○クラブハウス内のトイレはきれいに使用しましょう。（選手にも徹底して下さい）
【別図】
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